
JUNIJ V BOLNIŠNIČNI ŠOLI 

 

V objemu morja in obiska palčkov Pecka, Urška in Kopka   

 

 

 

Meseca junija se je v bolnišnični šoli veliko dogajalo. Čeprav že vse diši po poletnih počitnicah, 

smo se pridno učili in veliko truda vložili v pridobivanje zadnjih ocen. Poleg učenja pa smo 

veliko ustvarjali, poslušali pravljice, prepevali, se smejali norčijam Rdečih noskov, spoznavali 

nove prijatelje, vonjali zdravilna zelišča… Na hodnikih in v učilnici smo ustvarili morsko 

dekoracijo in z njo privabili palčke pomorščake Urška, Pecka in Kopka, ki so se vrnili s širnih 

morij in med otroke na oddelku razdelili morski ulov. Z njimi smo spoznavali svet oceanov in 

morij in razmišljali o problematiki onesnaževanja voda. V delavnici zdravilnih zelišč smo 

prepoznavali in vonjali številne zeli in dišavnice in jih pripravili za zdravilne čaje, Uršek in Pecek 

pa sta nam pomagala pri latinskih poimenovanjih. Na veznem hodniku bolnišnice je na ogled 

nova likovna razstava.   

Nekaj utrinkov… 

 



Pridobivanje zadnjih ocen 

 

Zaradi poškodb in drugih bolezni, ko se učenci ne smejo gibati in ne morejo v bolnišnično 

učilnico, poteka pouk in učenje tudi v bolnišnični postelji. Učenci z bolnišnično učiteljico 

predelajo učno snov, ki jo njegovi sošolci obravnavajo v šoli ali pa se z njeno pomočjo pripravijo 

na ocenjevanja znanja. Pouk v bolnišnični šoli je vselej prilagojen učenčevemu počutju ter 

zdravljenju.    

 

 

 
 
 
 



 

 

 
 

 
 

  
 
 
 

 

 



Z glasbo do srca otrok 

 

Mehki zvoki kitare so ustvarili vzdušje za zdravljenje in sprostitev. Z učiteljico 

glasbene umetnosti Janjo Kresnik sva s pesmico Barčica po morju plava izvabili 

nasmeh na lica malega bolnika.  

 

 

 
 

 

 

Na travniku 

 

Travniki so najlepši v maju in juniju. Polni življenja so. Kdor zna prisluhniti in 

dobro opazovati, ta sliši in opazi številna travniška bitja. Prvošolec Noel brez 

dvoma to odlično počne.  

 



 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 



Likovna razstava  

 

Vezni hodnik bolnišnice krasi nova likovna razstava.  Pod mentorstvom učiteljice 

Maje Pur Tretjak so ustvarjali učenci 3. a razreda Prve osnovne šole Slovenj 

Gradec. Pisane travniške cvetlice s čebelami razveseljujejo obiskovalce in polnijo 

prostor s prijetno energijo. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 

 



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



Z Rdečimi noski 

Bolnišnična klovna sta s svojimi norčijami zopet risala nasmehe na lica malih 

bolnikov. Smeh klovnovske vizite, ki je potekala tokrat posebej za deklico v 

angleškem jeziku, je odmeval po vseh sobah in hodnikih.  

 

 
 
 

                             
 
 
 



 
 

 
 

 
 



Projekt Prostovoljci 

 

Z nami so bili prostovoljci Srednje zdravstvene šole Slovenj Gradec. Nadvse 

prijazni in motivirani za delo z malimi bolniki so z nami ustvarjali, se igrali, 

pogovarjali in skrbeli za dobro počutje učencev. 

 

 

 
 

 

  
 
 



Priprava morske dekoracije za obisk palčkov pomorščakov  

Urška, Pecka in Kopka 

 

Otrokom smo prišepnili, da se ob »svetovnem dnevu oceanov«  k nam vračajo 

palčki Uršek, Pecek in Kopek, stari znanci pediatričnega oddelka. V ta namen smo 

pričarali morsko atmosfero.     

 

        
 

 
 



 

 

 

 
 
 

       

   
 
 

 

        
 
 
 
 



 
 

  
 
 
 
 

  
 
 
 
 



 

       
        

 



Medtem ko je Kopek, najmlajši med palčki, utrujen od plovbe dremal na barki, 
sta Uršek in Pecek obiskala otroke v sobah, jih poučila o življenju v oceanih in 
morjih in jih spodbudila k razmišljanju o problematiki onesnaževanja voda.  
Učenci so izdelali plakat in piktograme, ki ozaveščajo obiskovalce o skrbi za 
morja in oceane. Pomorščaka sta med otroke razdelila tudi svoj morski ulov. 
 

 

 
 
 
 
 
 



 

     
 
 
 

 
 
 
 
 
 



                 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 



Delavnica z zelišči  

 

»Za zeliščni čaj je vedno čas.« (S.Kneipp) 

 

Številne misli in modrosti o zdravilnih rastlinah smo imeli pred seboj, ko smo pod 

mentorstvom učiteljice Milene Svetina, spoznavali čudežni svet zelišč. Vonjali in 

obirali smo zdravilne zeli in dišavnice, Uršek in Pecek pa sta nam pomagala pri 

latinskih poimenovanjih. Zelišča smo pripravili za sušenje. Zaenkrat uživamo v 

prijetnih zeliščnih vonjavah, kmalu pa bomo tudi ob zeliščnih napitkih in čajih.  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 
 
 



 
 

 
 



 

 
 
   

   



 

 
 

 

Prispevek pripravila Jasna Jeromel, učiteljica v bolnišničnem oddelku  

 

 


